

Встреча членов Высшего совета управления Научной духовной академией Кума с Аятоллой Хаменеи - 27 /Oct/ 2010

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи во вторник вечером на встрече с членами Высшего совета управления Научной духовной академией Кума назвал необходимым составление универсальной системы образования, исследования и агитации Научной духовной академии, и подчеркнул: «Одной из серьезных потребностей научной духовной академии является составление стратегической программы и перспективы».

Признав возможным под сенью определения перспективы планирование, определение целей и установление приоритетов наук, связанных с научной духовной академией, Лидер Исламской Революции добавил: «Управление системой научной духовной академии должно быть в административном плане быстрым и легким».

Признав необходимой непрерывную связь между Высшим советом Научной духовной академии Кума и уважаемыми высшими муджтахидами, его Светлость сделал акцент на необходимости использования воззрений и мнений молодых выдающихся религиозных личностей научных духовных академий.

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что главенство праведных законоведов, ни в коем случае, не вмешивается в постановления Высшего совета Научной духовной академии Кума и его решения, связанные с управлением.

Лидер Исламской Революции, сделав акцент на том, что не следует ограничивать методы и стиль преподавания и обучения в научных духовных академиях, назвал практический путь познания (ирфан) одним из необходимых моментов для семинаристов и духовенства и отметил: «Повествование семинаристам биографии великих личностей сторонников очищения души и этики и обнародование их нравственных наставлений и писем является более эффективным, чем теоретический путь познания (ирфан)».

Его Светлость, напомнив о дискуссиях, связанных с созданием перемен в Научной духовной академии в последние годы, а также в минувший четверг на встрече с семинаристами, подчеркнул: «Вопрос перемен в Научной духовной академии должен быть серьезно изучен и реализован».

Лидер Исламской Революции поблагодарил и выразил признательность также Высшему совету управления Научной духовной академией Кума и руководству научных духовных академий.

В начале данной встречи глава Высшего совета Научной духовной академии Аятолла Язди представил отчет о новой структуре Высшего совета и его дополнительных специализированных комитетов, а также о постановлениях Высшего совета Научной духовной академии и сказал: «В число постановлений Высшего совета Научной духовной академии Кума входят: изучение научного уровня научных духовных академий страны и их класификация, создание представительства элиты и превосходных способностей научной духовной академии, создание скоординированной административной и финансовой системы в обществах научных духовных академий и составление Устава фонда поддержки исследователям научных духовных академий».